## № 19-21 (2804/2806), ОКТЯБРЬ 2017

Издается с 6 ноября 1927 года. Газета Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена

# Педагогические ВЕСТИ





Выбор года – 2017 Национальная платформа педагогического образования



Герценовское лето Фестиваль вожатского мастерства



Приоритетное направление Издательско-полиграфический комплекс Герценовского университета



Учитель года Илья Демаков о своем профессиональном пути



### Дорогая редакция!

2017 год стал поистине богатым на интересные события и важные даты в жизни Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена. Университет отпраздновал свое 220-летие, но это еще не все: в этом году газета «Педагогические вести» отметит 90 лет со дня выхода в свет первогономера. Газета старейшего педагогического вуза страны имеет долгую и насыщенную историю.

Менялись эпохи, настроения, приоритеты, даже название газета

меняла три раза, но важнейшим ресурсом всегда были и по сей день остаются люди — сотрудники редакции. Сегодняшний коллектив газеты — молодые целеустремленные специалисты, которые вывели информационное пространство университета на качественно новый уровень и продолжают развивать его в лучшую сторону. Оперативное освещение событий в Герценовском университете и за его пределами, эксклюзивные интервью с выдающимися выпускниками нашего вуза, регулярно обновляемая лента новостей на нашем официальном сайте — ряд успешно выполняемых редакцией задач можно продолжать еще долго. Все это способствует формированию системы позитивных ценностей в университетской среде РГПУ им. А.И. Герцена.

В прошлом году не в последнюю очередь благодаря деятельности редакции газеты «Педагогические вести» наш университет сохранил место в десятке наиболее медиаактивных вузов Северо—Западного федерального округа. От всей души я хочу поблагодарить коллектив газеты «Педагогические вести» за верную службу родному университету, за честность и открытость. Дорогие коллеги, желаю вам дальнейших творческих успехов!

С уважением, и.о. ректора РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Богданов



## Уважаемые друзья!

Поздравляю коллектив газеты «Педагогические вести» с 90-летием! За эти годы ваше издание стало одним из самых авторитетных СМИ отечественного педагогического сообщества.

Вашагазетадаетвозможность аудитории познакомиться суникальным педагогическимопытом, активноосвещает городские события,

формирует имидж Петербурга как крупного образовательного центра.

Редакция газеты удерживает внимание читателей благодаря достоверности и особому отношению к деталям. Это позволяет выделить издание среди городской периодики. Кроме того, открытость к новому, молодому, студенческому во все времена отличала редакцию «Педагогических вестей».

Искренне желаю редакции газеты «Педагогические вести» высоко держать марку петербургской журналистской школы, продолжать и развивать лучшие традиции отечественной журналистики и всегда быть в курсе последних событий в области образования. С праздником!

С уважением, председатель Комитета по печати и взаимодействию со СМИ Сергей Серезлеев